

主 2020 年 1 月 5 号临到的话：

至高者的孩子们，我希望你们把自己的一切都交给我掌管。没有这样完全的顺服，你们会无法进入我的天国，并且在我回来的时候，不会有亮着的灯光，不会让我能够找到你们。我在寻找那些灯中装满油，为神火热的灯光。半满，昏暗的灯光和空的灯没有任何区别。我就是灯油。我就是火焰。没有我的油和火，你们的灯就是没有任何价值的容器。你们被造出来，目的是被我的荣耀装满，但是大多数人都不会感受到我的荣耀。他们会从我面前被永远的放逐。当我的孩子们选择我，让圣灵完全的充满他们的时候，他们就是新造出来的人了，在神的爱中被称义。只有愿意离开空的或者是半满的状态，让圣灵来完全的充满你们，你们才能够为天国效力，把光带进这个失落的世界。那些倒空自己，完全的顺服我，允许我来完全的充满的人，都会拿到我所有的一切，并且永远的居住在我的荣耀中。因为我在十字架上面的牺牲，所以你们现在能够完全的进入圣父的旨意，并且能够被圣灵完全的充满。我们可以因此永远同在，然后我赐给你们的今生也能够拿来完成我神圣的旨意。如果你们不遵行我的旨意，你们也会因此落在神的天国外面，见不到圣洁的神才有的荣光。转向我，为你们抗拒天父的旨意，拒绝我的呼召，在自己的欲望中犯下的罪悔改。时间不多了。让你们的灯装满油的机会不多了。魔鬼

马上就要出来统治这个失落的世界了。我的孩子们，今天就是悔改的时刻。不要拖延，最后让自己被关在我的天国外面。这是很严肃的警告。要准备好。这是爱你们的主和救主。

凡称呼我主阿，主阿的人，不能都进天国。惟独遵行我天父旨意的人，才能进去。 当那日必有许多人对我说，主阿，主阿，我们不是奉你的名传道，奉你的名赶鬼，奉你的名行许多异能吗？ 我就明明地告诉他们，我从来不认识你们，你们这些作恶的人，离开我去吧。（马太福音 7：21-23）

马太福音 25（10 个童女的比喻）

主 2020 年 1 月 20 号临到的话：

孩子们，你们的神有话告诉你们。你们的时间是有限的。人会在我面前跟我交代自己的一生都做了些什么。没有人知道自己会在哪一天面对我。一切都在我的掌握之中。许多人都觉得他们自己结束了自己的生命。而人生命中所有的细节都在我的掌握之中。我允许人选择罪。我允许人选择我，或者是拒绝我。人们会做出选择，而我会尊重人们的选择。我并不愿意看见人灭亡或者说是拒绝我，让魔鬼能够来诱惑人犯罪。魔鬼来是要偷走，杀死，和毁灭，而你们被保护的方法就是选择神。魔鬼想要让你们灭亡。而我想让

你们从魔鬼手中被释放出来。因为人类受到的诅咒，所以你们一生下来就活在罪中。人对我的话，我的真理，和我的道路的抗拒招来了这样的诅咒。你们可以悔改，转向我，让我带领你们度过今生，让圣灵完全的进入你们。圣灵会指引你们，医治你们，让你们明白神的旨意。你们必须要放下自己，选择天父的旨意。你们必须要把我当做自己的好朋友来寻求，为自己一生的罪悔改，并且想要来与神和好，然后你们才能够进入天父的旨意。这一切都是能够发生的。我为你们开了一条路。就是现在，你们也能够来与我同行。我已经准备好接受你们进入我的天国了。在我的天国中，你们会在神面前拥有一个充满爱和希望的光明永恒。为什么要去追求一个堕落的世界？为什么要继续在一个冷漠的世界中寻求？如果你们愿意放下自己的一切来跟随我，信任我能够照顾好你们，你们就能够感觉到我的爱，知道自己是天国的一员。我愿意，也能够带领你们度过最艰难的考验。这是我的承诺，但是你们必须要彻底的否定自己，来跟随我。不要相信你们自己的心，但是要来信任造你们的神。剩下的时间比你们想的少很多。不要犹豫，你们不见得会有明天。你们准备好来接受我这独一无二的爱了吗？这是在十字架上得胜的主！

（罗马书 8）

主 2020 年 1 月 19 号临到的话：

孩子们，魔鬼把人们捕获了。魔鬼用欺骗，争执，无知，短见，和幻觉抓住了人们。你们的仇敌魔鬼并不在乎怎么把你们拖进地狱。魔鬼会不择手段的让你们用各种方法悖逆我：魔鬼会通过各种各样的方法来毁灭你。你们可以被人的传统欺骗：让自己被假教师的教导欺骗。你们也会因为使用巫术陷入罪中。罪会用很多面貌来欺骗你们。有些是很明显的罪行，有些是隐藏在不冷不热的信仰中的罪行。你们打算怎么办？你们会继续爱世界，跟随魔鬼？还是说你们会为我分别为圣？你们并不能同时获得我和魔鬼，魔鬼和我并不兼容。如果你们不这么觉得，那么你们就陷入幻觉了。你们的眼睛无法看见我的真理和我的道路。你们和那些选择了宽路的人一样，会在宽路的尽头灭亡在地狱中。这些话应该让你们警觉。你们要为自己有可能在走宽路这件事情感到顾虑。你们随时都能到这窄路上来，只要你们愿意悔改，然后完全的顺服我，为你们的罪谦卑的死在十字架上面的主。我是唯一的道路。我是唯一的真理。我是生命唯一的源头。我用我的生命为你们的罪献上了赎罪祭。你们需要做的事情就是承认我带来的赎罪祭。为了让你们被释放，离开罪恶的道路，并有权力遵行天父的旨意，我谦卑我自己，为你们倒空了我自己。只有我的血来遮盖你们罪

恶的一生，你们才能够进入神圣洁的永恒之中。来认识我，我是爱你的救主，老师，医治，爱你们灵魂的那一位。现在是让我来保护你们的灵魂，准备好脱离愤怒的时刻。不要继续拖延了！不做出这个选择会让你们没有我的保护，会让你们在灭亡的道路上继续前进。要认真的考虑这些话。没有谁会比我更爱你们。这是你们的主和救恩。

“你们当进窄门，因为引到灭亡的门是宽的，路是大的，进去的人也多；（马太福音 7:13 新译本）

“不是每一个对我说：‘主啊，主啊！’的人，都能进入天国，唯有遵行我天父旨意的人，才能进去。

（马太福音 7:21 新译本）

你们要知道耶和华已经把虔诚人分别出来，归他自己；我向耶和华呼求的时候，他就垂听。（诗篇 4:3 新译本）

耶稣对他说：“我就是道路、真理、生命，如果不是藉着我，没有人能到父那里去。（约翰福音 14:6 新译本）

主 2020 年 1 月 26 号临到的话：

这是你们真实的主，大有能力的主。我的孩子们，时间不多了。每天都有人离开这个世界，所以你们需要准备好面对我的审判。只有期盼我的返回，你才会有

动力来准备好面对我。每天都有许多人离开这个世界，站在我面前跟我交账，解释自己的一生都做了些什么。如果他们准备好迎接我的返回，他们会从我这里受到什么样的判决？这就是为什么魔鬼让许多人来蔑视我的返回这件事情，并且拒绝我的书中要人时刻警醒的教导。无论某个人会在什么时候来面对我，魔鬼都不想让那个人准备好迎接那一刻。这也是为什么教会不愿意来探讨我的返回这件事情，因为他们被想让人们空着手来见我的魔鬼操纵了。每天都有许多人带着爱这个正在死亡的世界的心站在我面前，而不是爱我的心。如果你们没有准备好迎接我的返回，那么你们也没有准备好迎接我的审判。在大试炼之前被我从这个世界中提走需要做好的准备，也是你们今天抵挡这个世界中环绕你们的罪恶需要做的事情。只有很少的人明白这个真理。大多数人都觉得等候我的返回不是他们人生中最重要的事情。为我的返回警醒，在圣洁中准备迎接我是神的命令。没有我的指引，你们是没有办法准备好的。只有我能够帮助你们准备好，但是你们拒绝完全的顺服的话，我就无法把你们从这个世界中分别出来为圣。拒绝我，你们就会被魔鬼攻击，最后灭亡。不完全的顺服照样可以让魔鬼使用你们。不要觉得和我拥有不冷不热的关系会让你们能够胜过魔鬼的狡猾。如果你们没有我，你们就会失败。不冷不热的教会会在我面前显为有罪，并

且我会把他们从我嘴里吐出去。难道我没有把这些话说得很清楚吗？不冷不热的教会啊，要悔改。趁你们还有机会，要赶快回来。我现在还能够被你们找到，所以要快来寻求我。我的真理是极其珍贵的。要一心一意的来跟随我。我绝不说谎，这个世界确实是失落的，正在死亡的世界。我是唯一带来生命的藤条。来抓紧我的。这些话是真实的。趁你们还有机会，来我这里寻求庇护。这是真实的神，必定供应的耶和华。我是真葡萄树，我父是栽培的人。凡属我不结果子的枝子，他就剪去。凡结果子的，他就修理干净，使枝子结果子更多。现在你们因我讲给你们们的道，已经干净了。（约翰福音 15：1-3）

你们要追求与众人和睦，并要追求圣洁。非圣洁没有人能见主。（希伯来书 12：14）

这样看来，我们各人必要将自己的事，在神面前说明。（罗马书 14：12）

你既如温水，也不冷也不热，所以我必从我口中把你吐出去。（启示录 3：16）

马太福音 25

主 2020 年 2 月 9 号临到的话：

亲爱的孩子们，现在不是沉睡，远离你们的神的时候。你们的仇敌魔鬼在时刻寻找机会攻击你们，所以你们必须要时刻警醒。魔鬼会不择手段的来攻击你

们，看你们是不是没有防备。你们要如何准备好应对魔鬼时刻的攻击呢？你们需要天天与我同行。只有我能够帮助你们击退魔鬼，没有别的地方可以给你们提供保护。我就是那磐石，永恒的根基。你可以把你所有的希望和将来都寄托给我。别的道路都只会让你们落入魔鬼手中。魔鬼在等你们回头看世界，等你们把目光从我身上移开。魔鬼在紧盯你们，在等你们放松防备的时候来进攻。如果你们来亲近我，你们就不需要惧怕魔鬼。我会给你们全部的保护，让你们无法被魔鬼伤害。要怎么来亲近我呢？放下你自己，来遵行我的旨意。悔改，并且承认我在十字架上为你们的罪付清了赎金。除了通过我，没有人可以到父那里去。请求圣灵来充满你们，进入你们的灵。圣灵会指引你们，让你们明白真理，不被魔鬼的谎言抓住。如果一个人不能放下自己，来服从神的旨意，那个人的灵就不会得到来自神的圣灵提供的生命，最后灭亡，永远的被囚禁在地狱中。来与我交谈，把我当做你最亲密的朋友。没有这样的亲近，你们就会被魔鬼欺骗。只有我能够保护你们。没有圣灵的力量，人的意志力会是脆弱的，不会能够抵挡魔鬼。这个世界在堕落中下沉，从来都没有如此多的人在这样满盈的罪恶中爱世界，走通往地狱的宽路。现在不是对你们的神冷漠的时候。现在就是从世界中分别出来为圣，寻求我的真



理的时候。离开这个被魔鬼统治的世界，回到你们的神这里来，你们首先的爱。阿门

住在至高者隐密处的，必住在全能者的荫下。我要论到耶和华说，他是我的避难所，是我的山寨，是我的神，是我所倚靠的。他必救你脱离捕鸟人的网罗，和毒害的瘟疫。（诗篇 91：1-3）

只有耶和华为圣。除他以外没有可比的，也没有磐石像我们的神。（撒母耳记上 2：2）

然而有一件事我要责备你，就是你把起初的爱心离弃了。（启示录 2：4）

故此你们要顺服神，务要抵挡魔鬼，魔鬼就必离开你们逃跑了。（雅各书 4：7）

耶稣说，我就是道路，真理，生命。若不借着我，没有人能到父那里去。（约翰福音 14：6）

主 2020 年 2 月 16 号临到的话：

我的孩子们，不要气馁。这是个黑暗的世界。你们要把希望全部寄托给我。我，唯有我，完全的掌握未来。除我之外，这个黑暗的，正在死亡的世界是找不到任何希望的。你所在的这个世界在死亡，从各个方面解体。因为这个世界拒绝了它的创世神。我是所有生灵的生命之血。拒绝我，就是拒绝生命。所有的生命都是来源于我的。没有我和我的同在，这个世界是

无法存活的。人想要从历史上永远的抹去我的痕迹，并且说自己的存在和我毫无关联。如果人不在悔改中来顺服我，寻求我的救恩，他们很快就会明白自己的错误会带来什么样的结果。没有别的存在能够拯救人类。我是唯一的救主。去其他地方寻找平安，爱，和生命只会招来死亡和毁灭。那些去向魔鬼寻求平安和帮助的人都有发生错误的心。很快，他们就会发现自己永远的失落了，再也找不到希望。拒绝神，求问魔鬼的人都会永远的和魔鬼一起在地狱中。这个世界寻求死亡，所以死亡会进入这个世界。悖逆带来的死亡会有很多伪装，但是最后的结果都会是与带来生命和爱的神永远的分开。这些失落的，不冷不热的教会拒绝了我，选择了魔鬼，走入了歧途。他们只想听悦耳的话，爱世界，抗拒我。拒绝我的人，都会被黑暗抓住。没有我的救恩，这个世界必定会下沉到地狱里面去。只有那些想要被净化，想要洁净的衣服，想要拥有被更新的意念的人才能够领悟这些信息。只有认我为主，完全的顺服我完美的旨意，才能够让你们获得这些东西。为你们跟随魔鬼时犯的罪悔改，然后把自己的一切都交给我。这就是我会与你们相遇的地方，把你们从世界中分别出来，带到安全之中的地方。没有圣灵完全的充满你的灵，让你灯中充满油，你是不会安全，也不会成为完全人的。你们的选择只有完全的属于世界，或者是完全的属于我。我知道安

全的出路。要相信我和我用血买来的救恩能够让你自由。来寻找真正的平安的时间不多了。不要像罗德的妻子那样回头看。向我来寻求所有的答案。我爱你们，但是我不能永远忍耐这些爱世界的人。我是忍耐的神。

耶稣说，我就是道路，真理，生命。若不借着我，没有人能到父那里去。（约翰福音 14：6）

主所应许的尚未成就，有人以为他是耽延，其实不是耽延，乃是宽容你们，不愿有一人沉沦，乃愿人人都悔改。（彼得后书 3：9）

主 2020 年 2 月 23 号临到的话：

我有话要告诉那些爱我的人。孩子们，不要灰心。来向我寻求帮助。让我给你们带来平安。让我通过我的书向你们显现，给你们带来喜乐。我说的话，我必定会兑现。我是信实的神，出言必行。我书中所写的一切都会实现，所以时刻准备好面对预言的实现。不要去相信那些不认识我的人口中的谎言。拒绝我的人，都被魔鬼误导了。在这个及其黑暗的世界中，要获得真理只有一个方法。你们需要把自己的一切都交给我，你们的神。你们必须要自己的一切都托付给我，不要继续去追求这个孤独的，正在死亡的世界。如果你们去这个世界寻找真理和爱，你们只会无功而返。只有我才能够带来真正的爱。别的道路都只会让你们

迷失，走进死路。那些拒绝向我寻求答案的人，都只会走进地狱。我的孩子们，时间很短了。你们不能依靠时间。每天都有人离开这个世界，在我面前交账。你们必须要时刻准备好。如果你们没有在期盼我的返回，你们要怎么准备好迎接我呢？如果你们不愿意今天就分别出来为圣，准备好自己的衣服，你们要怎么时刻的在圣洁中准备着呢？要每天都来读我的书，把自己的一切都交给我，这样才能够让你们在圣洁中准备好自己的衣服。只有认识神，你们才能够正确的准备好自己的衣服。没有圣灵的带领，我回来的时候你们是不可能装有装满油的灯的。不要觉得半满的灯可以保护自己。许多人都有这样的错误想法，其中不少已经没有办法改正这个错误了。每天都要来找我，让我完全的充满你。这个世界充满了罪恶，你们必须要带着装满了的灯。难道我不值得你们的时间吗？你们是被我造出来的。如果你们来寻求我，把我当做你们最好的朋友，我就会拯救你们。把你们的一生都给我，为你们的罪悔改。这是唯一的道路。我今天仍然在等待你们，但是不要把这件事情拖到明天。这是爱你们，所以不断警戒你们的神。

（马太福音 25）

主 2020 年 3 月 1 号临到的话：

孩子们，这是你们的主。在这些黑暗的日子里，你们必须要来一心一意的跟随我。离开我是非常危险的行为。不带着完全的顺服在这个世界中度日会让你们油灯不满，不会被保护。不要觉得你们可以自己解决问题。魔鬼是冷酷无情的，只想看见你们毁灭。魔鬼只想践踏我的造物，想要杀死你们。你们必须到我这里来，让我用我的力量保护你们。我是这个正在死亡的世界中唯一的希望。这个世界在追求死亡。抗拒我的人都会得到死亡。这些憎恨我的真理，我的诫命，和我的道路的人都会在自己的错误中灭亡。来悔改，并且完全的顺服我是很重要的。邪恶像蝗虫一样吞噬所有的一切，如果你们没有装满的油灯，那么你们是不会有办法应对的。今天就要来选择你们的神，来天天与我同行。给我最高的优先度。你们必须要在我与世界之间做出选择。你们不能同时侍奉两个主。如果你们仍然想要跟随魔鬼，我就无法带领你们。我的救恩是免费的，但是你们需要愿意来遵行天父的旨意，放下自己。如果你们无法放下自己，你们就不会被我保护。每天都有人离开这个世界，再也无法逆转自己的选择，永远无法被救赎。把这件事情拖到明天是很愚蠢的选择。这有可能会让你们永远的被诅咒。为什么用你们自己的灵魂做赌注？我是这么的爱你们，关心你们，为什么你们会觉得这个充满罪恶世界比我更加

的有价值？趁你们还能得救，没有被黑暗抓住之前，赶快来寻求我的臂膀。趁我还能被找到的时候要来寻求我。这是你们的主，全能的神。

凡称呼我主阿，主阿的人，不能都进天国。惟独遵行我天父旨意的人，才能进去。（马太福音 7：21）

那些童女就都起来收拾灯。愚拙的对聪明的说，请分点油给我们。因为我们的灯要灭了。聪明的回答说，恐怕不够你我用的。不如你们自己到卖油的那里去买吧。她们去买的时候，新郎到了。那预备好了的，同他进去坐席。门就关了。其余的童女，随后也来了，说，主阿，主阿，给我们开门。他却回答说，我实在告诉你们，我不认识你们。（马太福音 25：7-12）

主 2020 年 3 月 8 号临到的话：

为了我所爱的教会，我必定快来。他们不顾一切的跟随我。他们眼睛上的鳞片掉下来了，让他们能够带着洁净的心来努力跟随我。我的爱在他们里面涌动。他们的心跳和我的心跳是一同跳动的。他们的追求是我关心的事情，我珍惜的价值。这是真正的爱。我是这样看见我的教会的：他们带着能够看见真理的眼睛来爱我。在圣灵的指引之下，他们能够看见所有的真理。我的教会明白我的真理，并且允许我进入他们的心和生命。他们把自己的一切都给我了。这是完全的

顺服。对我绝对忠诚的教会。他们和我之间毫无间隔。他们非常的愿意来跟随我，遵守我的诫命。他们从心底愿意来顺服我。他们不认世界为他们的救主，他们只认我为他们的救主。他们抛弃了这个世界。他们只向我来寻求希望。他们知道我的话是圣洁的。他们从来不质疑我。他们把自己的未来全部都寄托在我手中。我是可以被信任的。我绝不会抛弃他们。我的爱是信实的。我的干涉是及时的。只有我才能够书写未来。人策划出来的未来都会消失。尽管大多数人都在跟随人自己策划的未来，但那一小群跟随我的人绝不会失望。相信我的真理，相信我的话。我的国必定降临：“愿你的旨意行在地上，如同行在天上。”要信任我的书。信任我。我是永远的明灯，不灭的火焰。

掌管真理的主。阿门，阿门！

那文士对耶稣说，夫子说，神是一位，实在不错。除了他以外，再没有别的神。（马可福音 12：32）

彼拉多就对他说，这样，你是王吗？耶稣回答说，你说我是王。我为此而生，也为此来到世间，特为给真理作见证。凡属真理的人，就听我的话。（约翰福音 18：37）

主 2020 年 3 月 15 号临到的话：

我有话要告诉跟随我的人。要跟紧我，不要往左或者往右。我是真理的道路，你们惟一的希望。许多人都会被欺骗，在我回来带走我的子民时显为有罪。他们选择了宽路，那条只会带来永远的死亡的宽路。我有一条更好的道路，唯一能够带来永远的平安和爱的道路。孩子们，这不是游戏。这个选择非常重要。如果你们拒绝我，选择世界，你们会永远的为这个决定懊悔的。没有任何数量的金钱或者是时间可以逆转这个错误。选择在你们手中。要么选择我，要么选择魔鬼，拒绝我。认识我的方法是信任我，顺服我。你们必须要通过读我的书来了解我。你们也需要在祷告中来寻求我，时刻与我同行。你们要如何与我同行？我就在你们身边。呼求我，我能够被你们找到。现在就是呼求我的时候。你们来跟我玩游戏的时间不多了，“明天还来得及”的机会也越来越少了。每天都有人死在自己的罪中。其中有不少都是毫无征兆的突然离开这个世界，再也无法逆转他们的错误。现在就要来寻求我，让我接受你，把你带到那条只有少数人找到的窄路上。为你们抗拒父的旨意而犯下的罪悔改，来遵行父的旨意。要承认我谦卑自己，为你一生所有的污秽的话，罪行，和错误的选择在十字架上受苦，承担了你的刑罚。你们能够进入父的旨意是因为我为你们在十字架上赢得了胜利。我开辟了道路。人在起初犯罪，选择了死亡，拒绝了生命，也就是神。这个裂



痕被我修复了。时间并不在你们的掌握之中。你们是无法购买或者是控制时间的。觉得自己有的就是时间爱世界，能够在其中牟利是非常危险的行为。如果你们觉得未来被自己掌握，你们就在散沙上行走。来依靠我，我就是那磐石。天下并没有别的磐石。把你们所有的顾虑都交给我。现在是选择生命的时刻。这是活到永永远远的神。

引到永生，那门是窄的，路是小的，找着的人也少。

（马太福音 7：14）

凡称呼我主阿，主阿的人，不能都进天国。惟独遵行我天父旨意的人，才能进去。（马太福音 7：21）

耶稣说，我就是道路，真理，生命。若不借着我，没有人能到父那里去。（约翰福音 14：6）

只有耶和華為聖。除他以外沒有可比的，也沒有磐石像我們的神。（撒母耳記上 2：2）